
Na temelju članka 33. Statuta Grada Dubrovnika („Službeni glasnik Grada Dubrovnika“, broj 

4/09.) Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na _____ sjednici, održanoj _____________, 

donijelo je  

    

PROGRAM  

javnih potreba u športu 

Grada Dubrovnika za 2011. godinu 

 

I.  UVOD 

 

Ustavom Republike Hrvatske utvrđena je obveza države da potiče skrb o športu. Stoga Grad 

Dubrovnik sredstvima iz godišnjeg proračuna sufinancira športsku djelatnost a Programom 

javnih potreba u športu, Grad Dubrovnik iskazuje svoje opredjeljenje u ovoj djelatnosti. 

Šport pridonosi zdravom životu građana, odgoju i obrazovanju, te gospodarskom razvoju 

društva. Bavljenje športom, njegova promidžba športskim priredbama i postizanjem 

vrhunskih rezultata osnovni su motivi ulaganja u šport ,a održavanje tradicionalnih športskih 

priredbi od posebne važnosti za grad Dubrovnik pridonosi i raznolikosti turističke 

ponude.Šport je društvena djelatnost koja uspješno promovira Grad Dubrovnik na raznim 

natjecanjima u  Republici Hrvatskoj te kroz razna međunarodna natjecanja na kojima 

uspješno,pojedinačno ili ekipno,nastupaju dubrovački športaši. 

  

Grad Dubrovnik športsku djelatnost sufinancira sredstvima gradskog proračuna, kroz  

Program javnih potreba u športu Grada Dubrovnik, sukladno članku 76. stavak 4. i 6.  Zakona 

o športu (Narodne novine 71. od 26. lipnja 2006. godine) 

 

Dubrovački savez športova kao zajednica športskih udruga Grada Dubrovnika, sukladno 

članku 76. stavak 2. Zakona o športu predlaže Program javnih potreba u športu 

Gradonačelniku i Odjelu za šport ,kulturu I tehničku kulturu  , koji prijedlog upućuju 

Gradskom vijeću na usvajanje te se nakon usvajanja utvrđuje program i financijski plan javnih 

potreba u športu Grada Dubrovnika za 2011.g.. 

 

Sredstva proračuna namijenjena financiranju Programa javnih potreba u športu Grada 

Dubrovnika izdvajaju se temeljem članka 76. stavak 5. Zakona o športu, na račun 

Dubrovačkog saveza športova koji skrbi o ostvarivanju Programa. 

 

II.  PROGRAMSKI CILJEVI 

 

Programski ciljevi dubrovačkog športa u 2010. godini temelje se na unaprijeđenju razvoja  

športskog  sustav a  u čemu vrhunski i kvalitetni šport treba biti poticajan ukupnom razvoju 

grada Dubrovnika,a to znači da treba poduzeti sve da se ta razina sačuva i unaprijedi te da se  

športskim djelovanjem nastave uspjesi dubrovačkih športaša na 

državnim,europskim,svjetskim prvenstvima i olimpijskim igrama. 

 

Za ostvarivanje postavljenih programskih ciljeva bitna su tri osnovna zadatka: potpora razvoju 

mladih perspektivnih športaša u klubovima i športskim školama; potpora vrhunskim 

kolektivima i pojedincima, koji su zapravo športsko lice grada na nacionalnom i 



međunarodnom planu i promidžbom športa doprinose njegovom razvoju, te poticanje 

uključivanja u šport što većeg broja djece,mladeži i građana. 

 

Polazno programsko određenje u ostvarivanju ciljeva je podmirenje zahtjeva vrhunskog 

športa koji je promicatelj gradskog i nacionalnog športa i potrebe jačeg unaprijeđenja 

tradicionalnih dubrovačkih športova na  vodi i moru te drugih razvijenih kvalitetnih športova 

za koje vlada javni interes i zajedničkih potreba u športu radi očuvanja i razvoja cjelovitosti 

sustava športa.  

 

Programski ciljevi su: 

 

• ulaganja u razvoj mladih športaša,  

 

Ulaganje u športski razvoj mladih provodi se kroz rad športskih škola i mlađih selekcija  

klubova uz nadzor  stručnog kadra radi stvaranja široke kvalitetne osnove kao uvjeta za 

postizanje boljih i većih športskih rezultata. Poticanje što većeg broja mladih da se uključe u 

različite športske programe  i mogućnost selektiranja onih koji svojim motoričkim 

sposobnostima imaju preduvjet za bavljenjem vrhunskim športom.Provedbom športskih 

programa u klubovima omogućiti natjecateljski kontinuitet svih dobnih skupina športaša i 

mogućnost napredovanja i športskog usavršavanja. Osnova za odabir takvih nadarenih mladih 

športaša je u kvaliteti stručnog trenerskog  kadra koje klub posjeduje. 

 

• stručni rad u športu  

 

Prvi preduvjet da bi se mladi športaši pravilno i uspješno razvijali je kvalitetan stručni rad  i 

stručnost trenera koji svakodnevno rade na njihovom športskom obrazovanju.Ujedno stručni 

rad  je jedan od najvažnijih elemenata u klupskoj hijerarhiji i temelj je svakog kluba koji želi 

ulagati i stvarati športaše. Zadaća  Dubrovačkog saveza športova je  sufinacirati stručni  rad 

trenera u   klubovima koji imaju razrađen sustav mlađih selekcija koje se natječu u obveznom 

sustavu natjecanja.Programski cilj Saveza obuhvaća i stručno usavršavanje te školovanje 

trenera u funkciji razvoja postojećeg trenerskog kadra  dubrovačkog športa. 

 

• očuvanje postojeće vrhunske športske kvalitete,  

 

Očuvanje postojeće vrhunske športske  kvalitete  u Gradu Dubrovniku kao programski cilj 

zahtjeva ostvarenje športskih programa klubova kroz adekvatno i optimalno korištenje 

športske infrastrukture kao i osiguravanja sredstava iz Programa javnih potreba u športu za  

sufinanciranje  klubova, kako bi se održao njihov kvalitativni nivo.Potrebno je u suradnji s 

Gradom Dubrovnikom planirati budući razvoj športske infrastrukture čime bi se zadovoljile 

potrebe i uvjeti za kvalitetniji rad  športskih klubova. Vrhunski šport i dubrovački športaši su 

prepoznata vrijednost  na svim velikim športskim događajima ,te potiču ukupni  razvoja 

športa i doprinose promidžbi i ugledu  Dubrovnika i Hrvatske; 

 

• ulaganja u razvoj kvalitetnih i tradicionalnih dubrovačkih športova 

 

Ovaj  programski cilj nadopunjuje prethodni, a prvenstveno se odnosi na , športove na vodi i 

moru ,te kvalitetne športove u Gradu Dubrovniku.Razvoj ovih športova i klubova  te uspjesi 

športaša preduvjet se za širenje postojeće športske baze što dovodi do slijedećeg cilja 

Dubrovačkog saveza športova.  

• poticanje uključivanja u šport što većeg broja djece i mladeži te građana 



  

Stručan rad trenera u klubovima,kvalitetni i vrhunski rezultati športaša privlače i veći interes 

mladih za bavljenje športom.Cilj je šport programski približiti djeci i mladima kroz što veći 

broj športskih aktivnosti,razvoj novih  športskih grana i još bolju komunikaciju sa  športskim 

udrugama razvojem informatičkih aktivnosti Saveza.Krajnji cilj je proširit bavljenje športom 

na sve dobne skupine građana Grada Dubrovnika i te tako stvoriti uvjete za većim brojem 

rekreativaca. 

 

III.  PROGRAMI 

 

Javne potrebe u športu, sukladno članku 76. stavak 1. Zakona o športu su programi, odnosno 

aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za razvoj dubrovačkog športa i to: 

 

1. poticanje i  promicanje športa 

2. provođenje športskih aktivnosti djece, mladih i studenata 

3. djelovanje športskih udruga i športskih saveza  

4. športska priprema, domaća i međunarodna natjecanja, te opća i posebna zaštita športaša,  

5. zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u športu, 

6. športsko-rekreacijske aktivnosti građana,  

7. športske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom 

8. planiranje, izgradnja, odrđžavanje i korištenje športskih građevina značajnih za grad 

Dubrovnik 

9. provođenje i financiranje znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u finkciji 

razvoja športa. 

 

 

Športski programi  

 

Športski su programi podijeljeni na šest točaka.Prvi tri točke  sačinjavaju programe od 

zajedničkog interesa,to  su:Međunarodna športska natjecanja, Tradicionalne športske priredbe 

od značaja za grad i Poticajni i razvojni programi.Četvrta točka programa je Redoviti program 

športa u kojoj je najveći dio posvećen programima športskih  klubova.Peta točka je 

Djelovanje dubrovačkog saveza športova dok je zadnja točka 6.Ostali programi. 

 

 

1. Međunarodna športska natjecanja 

 

Program podržava sudjelovanje dubrovačkih športaša posebno mlađih uzrasta na 

međunarodnim natjecanjima.Sufinanciraju se nastupi na raznim međunarodnim turnirima i 

regatama na kojima se natječu dubrovački športaši u svrhu priprema ili održavanja 

dugogodišnje uspješne suradnje s raznim športskim klubovima u inozemstvu.Važnost 

kontinuiranog održavanja ovakvih športskih priredbi je u tome što na takvim međunarodnim 

natjecanjima  športaši stječu važna športska i kulturna iskustva,a to se posebice odnosi ma 

mlađe dobne uzrate.Suradnja dubrovačkih klubova sa raznim inozemnim športskim društvima 

i klubovima pridonosi i uspješnom  prezentiranju Grada Dubrovnika izvan granica Hrvatske. 

 

 

 

2. Tradicionalne športske priredbe od značaja za Grad 



 

Program podržava sufinanciranje tradicionalnih športskih priredbi od značaja za Grad u svrhu 

unapređenja dubrovačkog športa. Održavanje tradicionalnih športskih priredbi od značaja za 

Grad Dubrovnik osigurava i turističku promidžbu dolaskom velikog broja inozemnih športaša 

i športskih radnika na ova tradicionalna športska natjecanja. Potrebno je naglasiti kako 

dubrovački  šport  može pridonijeti kroz ovakve športske priredbe boljem razvoju športsko 

rekreativnog turizma. Od važnosti je zadržati i još više poticati ove programe kako bi  

međunarodno športsko djelovanje klubova i u buduće zadržalo status od posebnog interesa za 

Grad Dubrovnik. 

 

 

3. Poticajni i razvojni programi 

• Stipendije športaša 

 

Program podržava osiguranje dijela sredstava za stipendije vrhunskih športaša u skladu s 

rješenjima  HOO o kategorizaciji vrhunskih športaša . 

 

1. Plivački klub “Jug”  (Sanja Jovanović, Ivan Bilić i Mihovil Španja) 

Odluku o stipendijama športaša  donosi Izvršni odbor Dubrovačkog saveza športova. 

 

• Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Dubrovnika 

 

Program podržava organizaciju 9. Olimpijskog festivala dječjih vrtića Hrvatske, kojeg u 

cijelosti organizira Dubrovački savez športova.Na Olimpijskom festivalu sudjelovat će devet 

dječjih vrtića Grada Dubrovnika, a najuspješnija dva vrtića nastupit će na Olimpijskom 

festivalu dječjih vrtića  Dubrovačko neretvanske županije.Mali natjecatelji koji sudjeluju na 

ovoj športskoj priredbi u duhu olimpizma se nadmeću u nekoliko disciplina,te tako razvijaju 

športsku kulturu u duhu fair playa. 

 

• Rad s osobama s posebnim potrebama koje se žele baviti športom i suradnja s  

športašima invalidima 

 

U ovom programu Dubrovačkog saveza športova u stručnoj službi djeluje Marko Sentić,bivši 

vrhunski športaš,koji  je zadužen za aktivnu suradnju s osobama s posebnim potrebama te  

športašima invalidima.Program je predviđen da pomaže u radu osoba s posebnim potrebama 

koje imaju afiniteta za bavljenje športom,kao na primjer plivanja,atletike i sl.Posebna će 

pažnja biti posvećena u radu s djecom s posebnim potrebama ,a razvojem ovog programa želi 

se unaprijediti njihova bolja socijalizacija u športsku familiju Grada Dubrovnika.  

 

 

• Svečanost proglašenja najuspješnijih dubrovačkih športaša 

 

Program podržava tradicionalnu svečanost proglašenja najuspješnijih dubrovačkih športaša 

koju organizira Dubrovački savez športova.Ova svečanost je prigoda za okupljanjem i 

druženjem dubrovačkih športaša s naglaskom na podsjetnik športskih uspjeha u protekloj 

godini. 



• Promidžbena djelatnost – Športski godišnjak 

 

Program podržava izdavanje već tadicionalnog dubrovačkog športskog godišnjaka gdje su 

prikupljeni podaci o svim nastupima i uspjesima športaša kroz godinu.Također promidžbena 

djelatnost je vezana za , sređivanje arhivske građe o dubrovačkom športu i druge aktivnosti 

važnih za promidžbu dubrovačkog športa. 

 

• Informatička djelatnost u športu 

 

Informatički sustav dubrovačkog športa, kao dio općeg trenda uvođenja nove  tehnologije, 

uspostavit će se u skladu s mogućnostima. S tim u vezi treba naglasiti da je nužno potrebno 

uvođenje internetske stranice Dubrovačkog saveza športova, kao stalno dostupne baze 

dubrovačkog športa, kako njenih sudionika tako i športskih rezultata. Također se u okviru 

ovog programa, sukladno proračunskim mogućnostima planira i izrada Registra dubrovačkog 

športa koji bi objedinjavao sve športske grane,klubove,štručne djelatnike u 

športu,trenere,registrirane športaše kao I sve ostale koji sačinjavaju  šport Grada Dubrovnika.  

 

 

4. Redoviti programi športa 

 

Redovite programe športa čine; Zdravstvena zaštita športaša, Školovanje kadrova, , Športski 

rekviziti i oprema i Programi športskih klubova (trenažni proces,obvezni i stalni liga  

nacionalni sustav natjecanja, stručni rad i međunarodna natjecanja,te složenost sustavai 

troškovi natjecanja mlađih kategorija). 

• Zdravstvena zaštita športaša 

 

Program osigurava preventivnu zaštitu  športaša, sistematske preglede i ocjenu sposobnosti 

bavljenja športom za sve registrirane športaše članica Dubrovačkog saveza športova. 

 

Zakonska obaveza svih športaša u sustavu natjecanja je šestomjesečni liječnički pregled.  

Zdravstvena zaštita športaša osigurana je u okviru privatne zdravstvene ambulante dr. 

sportske medicine Jadranka Madunovića.  

 

• Školovanje kadrova 

 

Osnova za razvoj športa, posebno mlađih uzrasnih kategorija je kvalitetan trenerski kadar.To 

je ujedno i jedan od najvažnijih ciljeva Dubrovačkog športskog saveza, a to podrazumjeva 

podupiranje mladih,perspektivnih i motiviranih trenera u školovanju i daljnjem stručnom 

usavršavanje kako bi športaši imali najkvalitetnije uvjete za postizanje kvalitetnih rezultata. 

 

Program osigurava troškove semestralne kotizacije kandidata za zvanje višeg športskog 

trenera (izvanredni studij) na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i stručno 

usavršavanje na športskim akademijama koje organiziraju nacionalni športski savezi,te tečaje 

obrazovnog centra Hrvatske olimpijske akademije pri Hrvatskom olimpijskom odboru.  

Odluku o namjeni i rasporedu sredstava donosi Izvršni odbor Dubrovačkog saveza športova. 

 



• Športski rekviziti i oprema 

 

Program podržava sufinanciranje nabavke športskih rekvizita i športske opreme u skladu s 

financijskim mogućnostima.Ova programska točka je usmjerena ka  športskom radu  po 

klubovima jer kvalitetnija športska oprema omogućava bolji rad športaša.  

Za provedbu programa treniranja športaša nužna je odgovarajuća športska oprema i rekviziti 

ovisno o tehnologiji športa. Klubovi su većinom nabavljali potrebnu opremu i rekvizite iz 

vlastitih izvora, a kako s treba predvidjeti realnije praćenje ovog programa u skladu s 

kriterijima o nabavi športske opreme i rekvizita. 

Odluku o financijskoj potpori za športske rekvizite i opremu donosi Izvršni odbor 

Dubrovačkog saveza športova. 

 

• Nagrađivanje najboljih športskih rezultata ostvarenih u protekloj godini 

 

Športski sustav godišnje se  valorizira kroz uspješnost športskog rada,odnosno postignute  

rezultate  športaša koji sudjeluju na državnom i međunarodnom nivou. Ova programska točka 

novčano stimulira  klubove i športaše koji tijekom godine  najuspješnije predstavljaju gradski i 

hrvatski šport s posebnim naglaskom na velika međunarodna natjecanja na kojima se natječu 

dubrovački športaši. Nagrađuju se vrhunski rezultati pojedinaca i športskih klubova koji 

samim time dostojanstveno pridonose ugledu športa Grada Dubrovnika. Stimulira se i stručni 

rad, osobito najuspješnijih trenera koji su svojim radom pridonijeli ostvarenju uspješnih 

postignuća svojih športaša.Program će se izvršiti u skladu s mogućnostima gradskog 

proračuna,a odluku o preraspodijeli financijskih sredstava namijenjenih za ovaj program, 

donosi Izvršni odbor Dubrovačkog saveza športova 

 

 

• Programi športskih klubova 

 

Ovo je najveća točka Programa javnih potreba u športu posvećena je  programskom 

djelovanju prema klubovima sufinacirajući njihov tekući godišnji rad.Program podržava 

sufinanciranje redovitih programa športskih klubova,njihov obvezni sustav natjecanja 

(nastupanje na državnim prvenstima i kupovima), te uvjeta za trenažni proces, sukladno 

vrednovanju i razvrstavanju športskih klubova po kategorijama. 

Program,također podržava sufinanciranje i osiguranje dijela sredstava za stručni rad (kroz 

sufinanciranje plaća za  profesionalne i honorarne trenere).Važnost ovog programa je što se   

omogućuju sredstva za kontinuiran stručni rad unutar klubova.Takav je pristup osnova za 

razvoj športa ,a  posebno mlađih uzrasnih kategorija u   svim športskim granama.Stručnim se 

radom podiže  nivo kvalitete pojediniog kluba koji u konačnici rezultira stvaranjem seniorskih 

momčadi sastavljenih od dubrovačkih športaša.Klupski se rad također prenosi i na poboljšanje 

kvalitete života i razvoja kod mladih koji su pod nadzorom takvog stručnog rada.Ovaj dio 

programa  ujedno uvelike sačinjava jedan od najvažnijih ciljeva Dubrovačkog športskog 

saveza. 

Stručni rad sa športašima povjeren je trenerima profesionalcima ili honorarno angažiranim 

trenerima u klubovima. Angažman profesionalnih i honorarnih trenera ovisan je o ocjeni 

kvalitete godišnjeg programa koje klubovi provode kroz športsku djelatnost u svojim 

športskim granama. 



Radno - pravni status trenera za kojeg se plaća dijelom osigurava u proračunu,realizira se u 

klubovima. 

Prioritet u angažiranju profesionalaca imaju športovi I. II. razreda te tehnološki složeniji 

športovi posebno značajni za tjelesno zdravstvenu kulturu. 

 

• I Kategorija - vrhunski šport 

/Međunarodna kvaliteta/ 

 

Uvjeti:  I stupanj natjecanja u državnom prvenstvu  s visokim rezultatima svih kategorija, 

sudjelovanje športaša u reprezentativnim  državnim selekcijama, klubovi koji se natječu u 

razvijenim i složenim sustavima natjecanja na državnoj i međunarodnoj razini, sustav 

natjecanja mlađih kategorija, osiguran objekat, stručno kadrovska ekipiranost, visoka 

organiziranost kluba, duga tradicija, veliki interes  gledatelja i medijska popularnost te 

klubovi koji doprinose promidžbi i ugledu Grada Dubrovnika i Republike Hrvatske. 

I kategoriju čini  1 klub – Vaterpolski klub “Jug CO” 

 

• II Kategorija - kvalitetni šport I A i B liga 

/Nacionalna kvaliteta – nositelji kvalitete/ 

 

Uvjeti: I stupanj A i B liga natjecanja u državnom prvenstvu,klubovi koji se natječu u 

razvijenim i složenim sustavima natjecanja,sustav natjecanja mlađih kategorija, osiguran 

objekat, osiguran stručni kadar, dobra organiziranost kluba, tradicija, interes kod medija i 

gledatelja.Uz navedene uvjete klubovi II kategorije imaju status nositelja kvalitete u svojoj 

športskoj grani na području Grada Dubrovnika. 

Neovisno o stupnju natjecanja status nositelja kvalitete mogu imati i klubovi koji jedini 

predstavljaju športsku granu, imaju dugu tradiciju djelovanja za koje vlada javni interes, te su 

od posebnog interesa za Grad. 

Zbog različitosti športova i razlika u sustavu natjecanja, te  vrednovanja troškova obveznog 

sustava natjecanja nositelji kvalitete razvrstani su u grupe športova: momčadski i ekipni 

športovi, pojedinačni športovi i športovi na vodi i moru. 

 

II kategoriju čini 16 klubova: 

a) Momčadski i ekipni športovi – (Košarkaški klub ”Dubrovnik”, Ženski košarkaški klub 

“PGM Ragusa”, Ženski odbojkaški klub “Dubrovnik 06”, i  Nogometni klub “Gošk”,  ) 

b) Pojedinačni športovi – (Auto klub “Dubrovnik racing, Judo klub “Dubrovnik 1966.”, 

Stolnoteniski klub “Libertas Marinkolor”, Šahovski klub “Dubrovnik”,  Streljačko društvo 

“Dubrovnik” i Športski tenis klub “Dubrovnik”)  

c) Športovi na vodi i moru – (Plivački klub “Jug”, Jedriličarsko klub “Orsan”, Veslački klub 

“Neptun” i Ronilački klub “Dubrovnik”) 

 

 

 



• III Kategorija   - II i III nacionalna liga i športovi i klubovi u razvoju  

 

Kategoriju čine športovi i klubovi koji su stabilizirali svoj razvoj a natječu se u  II, III ili 

nižem nacionalnom razredu, ili slabije razvijenom sustavu natjecanja sa osiguranim 

skromnijim uvjetima za rad, imaju osiguran stručni kadar i osiguran  rad sa mlađim uzrasnim 

kategorijama, te športske škole koje su registrirane kao športske udruge isključivo za rad sa 

mlađim uzrastima.  

 

III kategoriju čini 15 klubova: 

(Atletski klub “Dubrovnik”, Rukometni klub HM “Dubrovnik”, Odbojkaški klub “Dubrovnik 

2001.”m, ”, Malonogometni klub “Square”,Boćarski savez Grada Dubrovnika(Boćarski klub 

“Hidroelektrana”, Boćarski klub “Gromača”, Boćarski klub “Komolac”, Boćarski klub 

“Petka, Športsko boćarsko društvo “Strijelac”, Boćarski klub “Dubank”, Boćarski klub 

“Osojnik”, Boćarski klub “Imota”,Boćarski klub “Ombla”) Ženski nogometni klub 

“Libertas”, Ženski nogometni klub “Ombla”,  Badmintonski klub “Mangan”, Judo klub 

Dubrovnik”, Odbojkaški klub “Nova Mokošica”, Ženski rukometni klub 

“Dubrovnik”,Gimnastički klub “Dubrovnik”, Ženski vaterpolski klub “Jug”, Hrvatsko 

planinarsko društvo “Dubrovnik”, Škola košarke “Dubrovnik”, NK škola nogometa “Božo 

Broketa” i ŠK Nogometna škola “Jozo Matošić”). 

 

• IV Kategoriju – čine klubovi lokalnog i regionalnog ranga natjecanja, klubovi koji se 

natječu u nerazvijenim sustavima natjecanja na nacionalnoj razini, te klubovi koji imaju 

povremene i neobvezne sustave natjecanja kao i športsko rekreativne udruge i novoosnovane 

članice 

 

Kategoriju čine mlađe športske udruge i športski klubovi gradske i županijske razine 

natjecanja,  

 

IV kategoriju čini 39 športskih klubova: 

(  Karate klub “Kakato, Pomorsko športsko ribarsko društvo “Batala, Amatersko ribolovno 

društvo “Orhan”, Pomorsko športsko ribolovno društvo “Octopus”,  Ju jutsu klub 

“Dubrovnik”, Stolnoteniski klub “Dubrovnik”, Tenis klub “Libertas”, Judo klub “Ura nage”, 

Hrvatski nogometni klub “Dubrovnik 1919.”, Dubrovačko akademsko športsko društvo 

“Sveučilište”,  Športski malonogometni klub “Dubrovnik HP”, Malonogometni klub 

“Geoplan Dubrovnik, Malonogometni klub “Lembo”, Malonogometni klub “Zaton”, 

Malonogometni klub “Ocinje Market”, Malonogometni klub “Ponedjeljak u 16”, Amatersko 

športsko društvo “Du docs”, Amatersko športsko društvo “Lopud, Skijaški klub “Dubrovnik, 

Skijaški klub “Libertas”, Vaterpolo klub “Taurus”, Klub za jedrenje na dasci “Maka”, Bridge 

klub “Dubrovnik”, Kick boxing full  contact klub “Lav”,  Vaterpolo klub “Šipan”, Ultimate 

fight club “Gladiator”, Biljar klub “Dubrovnik”, Vaterpolski klub “Dubrovački veterani”, 

Veteranski košarkaški klub “Jug” i Hrvatski nogometni klub Dubrovnik “Veteran 79”.) 

 

• Športski klubovi i  udruge iz ove kategorije će se sufinancirati u skladu s financijskim 

mogućnostima,te će se im se pomoći u korištenju športskih objekata ukoliko za to postoje 



uvjeti.Za sufinanciranje je potrebno dostaviti godišnji  plan i  program rada ,a o realizaciji 

i  sufinanciranju odlučuje Izvršni odbor, te u iznimnim slučajevima predsjednik Saveza. 

 

Pregled športova koji se sufinanciraju kroz program javnih potreba, uzima u obzir 

tradiciju,kvalitetu i status športova u Gradu Dubrovniku,Republici Hrvatskoj ,te u 

međunarodnim športskim asocijacijama,a   radi održanja razine športskog sustava i očuvanja 

postojeće vrhunske športske kvalitete. 

 

Kategorizacija športova provodi se radi kvalitetnijeg praćenja onih športova i klubova koji 

svojim rezultatima, masovnošću, popularnošću i organiziranošću to zaslužuju. Razvijeniji, 

kvalitetniji i popularniji športovi zadovoljit će više kriterija od onih drugih, stoga je jasno da 

se  dolazi do nekoliko kvalitativnih skupina što je osnova za daljnje programiranje i 

planiranje. Programsko planiranje radi se po klupskim selekcijama. Kategoriziranje selekcija 

provedeno je na temelju statusa športa u programu i broja kategoriziranih športaša koji 

selekcija okuplja, uz uvjet da na prvenstvu Hrvatske  nastupaju sa svim uzrasnim 

kategorijama,te da nastupaju i na  službenim međunarodnim natjecanjima. 

Pri programskom planiranju treba voditi računa da klubovi  prema trenutnoj kvaliteti prelaze u 

viši ili niži razred, te treba ostaviti prostora za eventualne korekcije. Oni klubovi koji prelaze 

u niži razred treba, u određenom vremenskom razdoblju pomno pratiti ukoliko postoji realna 

mogućnost da svojim športskim rezultatima ponovo steknu uvjete za prelazak u viši rezred.  

 

 

5. Djelovanje Dubrovačkog saveza športova 

 

Dubrovački savez športova, zajednica je športskih udruga Grada Dubrovnika u skladu s 

člankom 48. stavak 1. Zakona o športu, u svom djelokrugu osobito: 

• utvrđuje i ostvaruje politiku promicanja športa u skladu s Nacionalnim programom športa; 

• potiče i promiče svekoliki šport, osobito šport djece i mladeži; 

• usklađuje aktivnosti svojih članica i obavlja zadaće u provedbi Nacionalnog programa 

športa; 

• objedinjuje i usklađuje programe športa, te daje prijedlog programa javnih potreba u 

športu i skrbi o njegovom ostvarivanju; 

•   skrbi o kategoriziranim športašima, te sudjeluje u stvaranju uvjeta za njihovu športsku 

pripremu za najkvalitetnije razine natjecanja; 

•   sudjeluje u stvaranju uvjeta za provođenje zdravstvene skrbi o športašima; 

•   sudjeluje u ostvarivanja programa i politike Hrvatskog olimpijskog odbora i Hrvatskog 

paralimpijskog odbora i Hrvatskog športskog saveza gluhih; 

•   sudjeluje u unaprijeđenju stručnog rada i skrbi o osposobljavanju stručnih djelatnika; 

•   obavlja i druga poslove i zadaće određene zakonom, Statutom Hrvatskog olimpijskog 

odbora i njegovim pravilima. 

 

Dubrovački savez športova najrazvijenija je gradska zajednica športskih udruga u 

Dubrovačko -neretvanskoj županiji, koja kroz redovno članstvo objedinjuje djelatnost 71 

športske udruge u okviru 30 športskih grana, a u privremeno članstvo s rokom trajanja od 

četiri godine primljeno je još 11 novih članica. 

 

Dubrovački savez športova ima Stručnu službu koju čine 3 djelatnika i to glavni tajnik , 

tehnički referent i administrativni referent. 



Stručna služba obavlja sve poslove Saveza; opće, administrativne, stručne, knjigovodstvene i 

financijske poslove, opslužuje tijela Saveza i pomaže u radu članovima Saveza. 

 

Program u cjelosti osigurava sredstva za djelovanje Dubrovačkog saveza športova.  

 

 

6. Ostali programi 

 

• Programska pričuva 

 

Program podržava planiranje sredstava za programsku pričuvu Dubrovačkog saveza športova 

iz razloga što je karakter športskih programa podložan promjenama, a neke programe nije 

moguće unaprijed predvidjeti i isplanirati, te je za takve okolnosti potrebno predvidjeti 

sredstva. O namjeni sredstava programske pričuve odlučuje Izvršni odbor i  predsjednik.U 

programu Programske pričuva, predsjednik Saveza može samostalno odlučivati o raspodjeli 

pričuve u visini sredstava do 30.000 kuna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

FINANCIJSKI PLAN 

PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠPORTU 

GRADA DUBROVNIKA ZA 2011. GODINU 

 
PRIHODI     

1. Sredstva proračuna Grada Dubrovnika 8.200.000,00   

IZDACI     

1. Međunarodna športska suradnja 110.000,00   

2. Tradicionalne manifestacije u športu 175.000,00   

3. Poticajni i razvojni programi 275.000,00   

4. Redoviti programi športa 7.051.000,00   

5. Djelovanje Dubrovačkog saveza športova 469.000,00   

6. Ostali programi/Programska pričuva 120.000,00   

UKUPNO: 8.200.000,00   

Posebni dio     

IZDACI         

1. Međunarodna športska suradnja     110.000,00   

1.1 Veslački klub "Nepun"-Međ.veslačka regata,Pescara,Italija 2011.g     15.000,00   

1.2 Veslački klub "Nepun"-Međ.veslački maraton,Vukovar-Ilok, 2011.g     15.000,00   

1.3 Škola košarke"Dubrovnik"-Međ.koš.turnir za kadete Bologna,Italij 2011.g     15.000,00   

1.4 Vaterpolski klub "Jug CO"-Europski kup završnica 2011.g     25.000,00   

1.5 Rukometni klub HM "Dubrovnik"-Međ.turnir za mlade Teramo,Italija 2011.g     10.000,00   

1.6 Škola košarke"Dubrovnik"-Međunarodna škola košarke Libertas 2011.g     15.000,00   

1.7 Šahovski klub "Dubrovnik"-Međ.šahovski turnir "Dubrovnik open 2011.g"     15.000,00   

2. Tradicionalne športske priredbe od značaja za Grad      175.000,00   

2.1 Športski tenis klub "Dubrovnik"-Dubrovnik open,M i Ž, 2011.g     20.000,00   

2.2 Jedrilčarski klub "Orsan"-Južnodalmatinska regata-Krstaš-2011.g     10.000,00   



2.3 Jedrilčarski klub "Orsan"-Dubrovačka regata,Optimist i Laser 2011.g     10.000,00   

2.4 Auto klub "Dubrovnik racing"-Međunarodna brdska utrka,Konavle 2011.g     10.000,00   

2.5 Veslački klub "Nepun"-Međ.veslačka regata,Sempres primus-2011.g     15.000,00   

2.6 Škola košarke"Dubrovnik"-Uskršnji turnir za mleđe kadete 2011.g     10.000,00   

2.7 Stolnoteniski klub "Libertas"-Kup Nancy Evans 2011.g     15.000,00   

2.8 Rukometni klub HM "Dubrovnik"-Međ.turnir za juniore,lipanj 2011.g     10.000,00   

2.9 Rukometni klub HM "Dubrovnik"-Mem.turnir za kadete "Bruno Glanz" 2011.g     10.000,00   

2.10 Judo klub "Dubrovnik 1966"-Međ.judo turnir "Judo cup Dubrovnik 2011.g"     25.000,00   

2.11 Judo klub "Dubrovnik"-Međunarodni turnir " Dubrovnik open 2011.g"     10.000,00   

2.12 Plivački klub "Jug"-Plivački miting "Dubrovnik" 2011.g     10.000,00   

2.13 Plivački klub "Jug"-Međ.Plivački miting "Zlatni Orlando" 2011.g     20.000,00   

            

3. Poticajni i razvojni programi     275.000,00   

3.1 Stipendije kategoriziranih športaša prema rješenjima HOO-a     85.000,00   

3.2 9.Olimpijski festival dječjih vrtića Grada     50.000,00   

3.3 
Rad s osobama s posebnim potrebama koje se žele baviti športom i suradnja s 
športašima invalidima     25.000,00   

3.4 Svečanost proglašenja najuspješnijih dubrovačkih športaša      50.000,00   

3.5 Promidžbena djelatnost/Sportski godišnjak     50.000,00   

3.6 Informatička djelatnost u športu (Internetska stranica Dubrovačkog saveza športova)     15.000,00   

4. Redoviti programi športa/programi od zajedničkog interesa     7.051.000,00   

4.1 Zdravstvena zaštita športaša     100.000,00   

4.2 Školovanje kadrova     85.000,00   

4.3 Športski rekviziti i oprema      20.000,00   

4.4 Nagrađivanje najboljih športskih rezultata u protekloj godini     150.000,00   

  
Programi športskih klubova   

4.5 

  
  

treneri 
stručni rad 

redoviti 
program 

ukupni program 

  
p.t      +     

h.t 

    
 7.000  +  
2.200       



  
I KATEGORIJA         

  

4.5.1. Vaterpolski klub "Jug Croatia osiguranje" 3+2 304.800,00 1.120.000,00 1.424.800,00 

            

  
II KATEGORIJA         

  

  a) Momčadski i ekipni sportovi         

            

4.5.2. Košarkaški klub Dubrovnik 2+1 194.400,00 602.000,00 796.400,00 

4.5.3. Ženski košarkaski klub PGM Ragusa 1+1 110.400,00 192.600,00 303.000,00 

4.5.4 Ženski odbojkaški klub Dubrovnik 06 1+1 110.400,00 167.300,00 277.700,00 

4.5.5 Nogometni klub Gošk 1+1 110.400,00 148.800,00 259.200,00 

      525.600,00 1.110.700,00 1.636.300,00 

  b) Pojedinačni športovi         

            

4.5.6. Auto klub Dubrovnik racing 0+1 26.400,00 107.300,00 133.700,00 

4.5.7. Judo klub Dubrovnik 1966 1+1 110.400,00 111.300,00 221.700,00 

4.5.8. Stolnoteniski klubLibertas Marinkolor 1+1 110.400,00 129.600,00 240.000,00 

4.5.9. Šahovski klub Dubrovnik 0+1 26.400,00 63.000,00 89.400,00 

4.5.10. Streljačko društvo Dubrovnik 0+1 26.400,00 54.000,00 80.400,00 

4.5.11. Športski tenis klub Dubrovnik 1+1 110.400,00 89.300,00 199.700,00 

      410.400,00 554.500,00 964.900,00 

            

  c) Športovi na vodi i moru         

            

4.5.12 Plivački klub Jug 2+2 220.800,00 262.200,00 483.000,00 

4.5.13 Jedriličarsko društvo Orsan 1+1 110.400,00 147.800,00 258.200,00 

4.5.14 Veslački klub Neptun 1+1 110.400,00 147.800,00 258.200,00 

4.5.15. Ronilački klub Dubrovnik 0+1 26.400,00 55.000,00 81.400,00 

      468.000,00 612.800,00 1.080.800,00 



            

            

  
III KATEGORIJA 

treneri 

stručni rad 
redoviti 
program 

ukupni program 

  
p.t      +     

h.t 

4.5.16 Atletski klub Dubrovnik 1+0 84.000,00 51.800,00 135.800,00 

4.5.17. Rukometni klub hm Dubrovnik 1+1 110.400,00 92.000,00 202.400,00 

4.5.18 Malonogometni klub Square 0+1 26.400,00 100.300,00 126.700,00 

4.5.19 Odbojkaški klub Dubrovnik 2001 ( M ) 0+1 26.400,00 80.900,00 107.300,00 

4.5.20. Ženski nogometni klub Libertas 0+1 26.400,00 16.700,00 43.100,00 

4.5.21 Ženski nogometni klub Ombla 0+1 26.400,00 46.700,00 73.100,00 

4.5.22. Badmintonski klub Mangan 1+0 84.000,00 20.500,00 104.500,00 

4.5.23. Judo klub Dubrovnik 1+0 84.000,00 32.700,00 116.700,00 

4.5.24. Odbojkaški klub  Nova Mokošica 0+1 26.400,00 14.600,00 41.000,00 

4.5.25 Ženski rukometni klub Dubrovnik 0+1 26.400,00 14.600,00 41.000,00 

4.5.26 Gimnastički klub Dubrovnik 0+1 26.400,00 16.200,00 42.600,00 

4.5.27 Ženski vaterpolski klub Jug   0,00 45.000,00 45.000,00 

4.5.28 Hrvatsko planinarsko društvo Dubrovnik   0,00 30.000,00 30.000,00 

4.5.29. Boćarski savez Grada Dubrovnika   0,00 140.400,00 140.400,00 

4.5.30. Boćarski klub Hidroelektrana   0,00 0,00 0,00 

4.5.31. Boćarski klub Komolac   0,00 0,00 0,00 

4.5.32. Boćarski klub Gromača   0,00 0,00 0,00 

4.5.33. Boćarski klub Imota   0,00 0,00 0,00 

4.5.34. Boćarski klub Ombla   0,00 0,00 0,00 

4.5.35. Boćarski klub Petka   0,00 0,00 0,00 

4.5.36. Športako boćarsko društvo Strijelac   0,00 0,00 0,00 

4.5.37. Boćarski klub Osojnik   0,00 0,00 0,00 

4.5.38. Boćarski klub Lapad   0,00 0,00 0,00 

4.5.39. Boćarski klub Du bank   0,00 0,00 0,00 

  Športske škole         



            

4.5.40. Škola košarke Dubrovnik 0+1 26.400,00 32.400,00 58.800,00 

4.5.41 NK škola nogometa Božo Broketa 0+1 26.400,00 24.000,00 50.400,00 

4.5.42 ŠK Nogometna škola Jozo Matošić 0+1 26.400,00 24.000,00 50.400,00 

      626.400,00 782.800,00 1.409.200,00 

4.5.43 IV KATEGORIJA     180.000,00 180.000,00 

  UKUPNO   2.335.200,00 4.360.800,00 6.696.000,00 

      

          

5. Djelovanje Dubrovačkog saveza športova     469.000,00   

5.1 Bruto plaće za zaposlene     340.000,00   

5.2 Doprinosi na plaće     50.000,00   

5.3 Prijevoz na posao     7.000,00   

5.4 Ostali nenavedeni rashodi na zaposlene     10.000,00   

5.5 Materijalni i ostali troškovi     62.000,00   

6. Ostali programi     120.000,00   

6.1 Programska pričuva     120.000,00   

 

 

KLASA: 620-01/10-01/024 

URBROJ:2117/01-05-11-3 

Dubrovnik, ______________ 2011. 

 

 

 

                                                                                                                                            Predsjednica Gradskog vijeća: 

                                                                                                                                            Olga Muratti, v.r. 


